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Јавното мислење за опозицискиот бојкот, 
политичкиот дијалог и меѓуетничката состојба во 

Република Македонија 
 
 

 
Истражување по пат на теренска анкета лице в лице 

Скопје, јули 2014 
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Методологија  
 
 
 

Број на прашања: 10 
Примерок: N=1100 
(18г. + испитаници на целата територија на Република Македонија) 
Метод: теренска анкета лице в лице 
Период: 1 јуни – 30 јуни 2014 год. 
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Демографија 
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I. Бојкот на Собранието 
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Не знам

Колку се согласувате со изјавата: Бојкотот на Собранието од 
страна на опозицијата, во овие услови е оправдан?

1. Колку се согласувате со изјавата: Бојкотот на Собранието од страна на опозицијата, во 
овие услови е оправдан? 

Целосно се согласувам 12,6 % 

Делумно се согласувам 22,2 % 

Делумно не се согласувам 23,8 % 

Воопшто не се согласувам 29,0 % 

Не знам 12,4 % 

Вкупно 100,0 % 
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2. Дали сметате дека бојкотот на Собранието од страна на опозицијата ќе доведе до нови 
парламентарни избори? 

Да 32,6 % 

Не 50,7 % 

Не знам 16,7 % 

Вкупно 100,0 % 
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3. Дали сметате дека Собранието без присуство на опозицијата може да носи квалитетни 
закони? 

Да 31,4 % 

Не 53,6 % 

Не знам 15,1 % 

Вкупно 100,0 % 
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4. Дали сметате дека Собранието треба да продолжи со работа доколку опозицијата го 
продолжи бојкотот? 

Да 46,1 % 

Не 39,7 % 

Не знам 14,1 % 

Вкупно 100,0 % 
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5. Дали сметате дека бојкотот на Собранието од страна на опозицијата ќе доведе до застој 
во процесот на евроинтеграциите на државата? 

Да 48,6 % 

Не 37,4 % 

Не знам 13,9 % 

Вкупно 100,0 % 
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II. Политички дијалог во Македонија 
 

6. Што сметате дека е најголема пречка за подобрување на политичкиот дијалог во 
земјата: 

Етничката поделеност 26,5 % 

Ниското ниво на толеранција помеѓу 
политичките противници 

31,7 % 

Партизација на општеството 28,4 % 

Медиумите 6,4 % 

Невладините организации 0,8 % 

Не знам 6,2 % 

Вкупно 100,0 % 
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7. Што сметате дека треба да се стори со цел подобрување на политичкиот дијалог во 
државата? 

Да се подобрат односите меѓу 
етничките заедници 

32,6 % 

Да се зголеми нивото на политичка 
култура 

31,5 % 

Политичките партии помалку да се 
мешаат во секојдневниот живот 

21,7 % 

Да се подобри медиумската култура 6,4 % 

Поактивна улога на цивилното 
општество 

3,3 % 

Не знам 4,5 % 

Вкупно 100,0 % 
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8. Која институција сметате е најодговорна за подобрување на политичкиот дијалог во 
општеството? 

Претседателот на РМ 13,0 % 

Собранието и пратениците 27,3 % 

Владата и министерствата 37,9 % 

Општините 9,9 % 

Не знам 11,9 % 

Вкупно 100,0 % 
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III. Меѓуетнички односи во Македонија 
 

9. Која од наведените институции сметате дека може да има најголема улога во 
смирување на меѓуетнички инциденти? 

Претседателот на РМ 11,0 % 

Собранието и пратениците 13,2 % 

Владата и министерствата 26,7 % 

Општините 14,0 % 

Политичките партии 27,1 % 

Не знам 8,1 % 

Вкупно 100,0 % 
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10. Кој друг може да помогне во смирувањето на меѓуетничките инциденти? 

Претставници на странски земји или 
меѓународни организации 

29,2 % 

Верските заедници 39,1 % 

Невладини организации 15,1 % 

Никој не може да помогне 4,9 % 

Не знам 11,7 % 

Вкупно 100,0 % 
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